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РОЛЬ УНІВЕРСИТЕТІВ У ПІДТРИМЦІ МІСЦЕВОГО
РОЗВИТКУ

На  сайті  Times  Higher  Education  опубліковано  статтю  Гелен  Пекер  «Чи
можуть нові університети врятувати міста та містечка-аутсайдери?».

У ній автор розглядає нові підходи до створення університетських спільнот
у містах і регіонах Великої Британії, де раніше не було або вже закрилися
традиційні  університетські  кампуси  і  ставить  питання  «чи  можуть  такі
проєкти  сприяти  місцевому  розвитку»?  У   багатьох  регіонах  Великої
Британії, яких торкнулося закриття університетських осередків або де не
існували навчальні заклади, виникає бажання забезпечити доступ місцевого
населення до вищої  освіти  поруч з  домівками.  Наприклад,  у  містах без
університетів місцеві жителі втрачають таланти, які змушені виїжджати в
інші регіони для навчання і не завжди повертаються.  Громади та місцеві
ради намагаються створити нові навчальні осередки, зокрема у Блекпулі
розвивають  центр  університетської  освіти  спільно  з  університетом
Ланкастеру і місцевим коледжем, задіявши фінансування урядових фондів
розвитку  міст,  а  в  Блекберні  університет  штату  Ланкашир  підтримує
місцеву  ініціативу  університетської  освіти  завдяки  інвестиціям  фонду
вирівнювання  регіональних  нерівностей.  Подібні  проєкти  мають  на  меті
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розширити  доступ  до  вищої  освіти  і  сприяти  тому,  щоб  молоді  люди
залишались  у  своїх  регіонах,  адже  це  потенційно  може  сприяти
економічному зростанню,  створенню нових робочих місць  та  активізації
місцевого бізнесу. Ще один приклад –  кампус університету Anglia Ruskin у
Пітерборо,  де  більшість  студентів  приїхали  саме  з  місцевої  громади  і
зазначали,  що  без  цього  вони  б  не  здобували  вищу  освіту.  Водночас
експерти  зауважують,  що  університети  не  є  «чарівною  пігулкою»  для
вирішення економічних проблем регіонів: вони можуть стати каталізатором
інвестицій або стимулювати розвиток певних секторів, але їхній вплив часто
залежить  від  наявності  уже  існуючої  промислової  та  економічної  бази.
 Нові  університетські  осередки  та  альтернативні  моделі  вищої  освіти
можуть стати частиною стратегії підтримки «залишених» міст і містечок,
але їхній успіх залежить від комплексного підходу, включаючи фінансову
підтримку, залучення місцевої спільноти та тісну взаємодію з бізнесом і
владою.
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